

Я проснулся от того, что в комнате было уже светло, ведь летом рано светает. Я тихонько встал с постели, прошел в гостиную, глянул на часы, они показывали 6 утра. Я вернулся в комнату, прилег рядом с Натальей Анатольевной. Она спала на животе, слегка поджав ноги, тихонько посапывая во сне, прикрывшись сверху в простыней. Я оглядел её тело, попу, бедра, которые соблазнительно обтягивала простыня, увесистые груди, подмявшиеся под свою хозяйку, почувствовал и увидел, что мой член напрягся и, оголив крайнюю плоть демонстрирует готовность вновь проникнуть в теплое, сочное лоно моей любимой женщины, Натальи Анатольевны. Она между тем во сне перевернулась во сне набок, ко мне спиной, простыня теперь прикрывала только её груди и мягкий живот. Моему взору предстала её роскошная попа со складочками, задние части сжатых вместе ляжек с мягкими складочками. Я осторожно провел несколько раз членом по попе и попытался протолкнуть его между её половинок, одновременно пальцами осторожно поглаживая мякушки ляжек под попой и складочки на спине, переходящие в груди. Через несколько толчков и поглаживаний Наталья Анатольевна потянулась, сонно пробормотала, что я неугомонный, и не открывая глаз, вздохнула, откинула простынь, перевернулась на спину и послушно раздвинула ляжки, открывая мне безграничный доступ в промежность и к её прелестям. Я тихонько лег на Наталью Анатольевну и уже без проблем, самостоятельно, сразу же ввел головку члена в её лоно, но оно еще было сухим, не возбуждённым и весь член не смог сразу войти. Я стал целовать и легонько покусывать соски грудей у Натальи Анатольевны, одновременно стараясь протолкнуть член подальше в лоно, она на это заулыбалась и, приоткрыв сонные глаза, спросила, надо ли ей сходить подмыться. Я отрицательно помотал головой, так как мои усилия в этот момент увенчались успехом и член уже полностью вошел в лоно, его движения стали свободнее. Наталья Анатольевна, уже проснувшись, с улыбкой смотрела на меня снизу, поглаживая меня по спине и ероша волосы на голове.

Я посмотрел в её повлажневшие и заблестевшие от удовольствия глаза, неожиданно для себя, тихонько, с нежностью сказал ей: «С добрым утром, моя любимая!» , до предела продвинул член в её лоно и, почувствовав, что он уперся головкой в стенку ее матки, одновременно сжал ладонью одну из её грудей и поцеловал её в губы. Наталья Анатольевна подалась вперед, выгнулась навстречу движению моего члена, крепче прижала меня к себе и ответила мне долгим, затяжным поцелуем, с язычком. Я с наслаждением сношал её, не делая резких движений, потихоньку перемещал член в лоне то влево, то вправо и это быстро привело Наталью Анатольевну в крайнее возбуждение и она сказала мне, что она уже кончила. Через несколько мгновений кончил в неё и я. Немного еще полежав и поласкав друг друга, мы с Натальей Анатольевной поднялись и пошли в ванную, под теплый душ.

Мы привели себя в порядок довольно быстро, так как Наталья Анатольевна, в отличие от ночных купаний, все делала энергично, решительно пресекая мои попытки поласкать её тело под теплыми струями душа.

Надев и запахнув свой банный халат, она также быстро и умело приготовила завтрак, так что пока я закончил мыться и нашел свои плавки, стол был накрыт и Наталья Анатольевна уже сидела у стола с чашечкой ароматного кофе. Я тоже присел к столу и стал завтракать. Наталья Анатольевна с улыбкой посмотрела, как я ем и, допив свой кофе, встала из-за стола и прошла

в гостиную, где раздвинула шторы у окна и приоткрыла форточку. Я покончил с завтраком и тоже прошел в гостиную, где увидел Наталью Анатольевну, молча, с задумчивым видом, стоявшую у окна. Я подошел к ней сзади и прижался к ней, пропустив руки под мышками, обхватив и сжав ладонями её груди, вдохнул запах её волос, поцеловал её в полную шейку, затылок. Мой снова вставший дыбом член уперся в её попу. Наталья Анатольевна, запрокинув голову, искоса с улыбкой глянула на меня, просунув ладонь под мои плавки, взяла в неё мой член и легонько сжала его.

«Хочешь сказать, что ты снова готов ласкаться?» - тихо спросила она, слегка пожимая член своей ладонью. Я сильнее прижался к ней, но Наталья Анатольевна сказала, чтобы я прекратил баловаться, что для первого раза у нас всего было достаточно. Она отстранилась от меня, отошла от окна и присела на диван, стоявший гостиной. Я присел рядом, положил голову ей на колени, одновременно приобняв её за попу.

Наталья Анатольевна молчала, поглаживала меня по голове, задумчиво глядя на меня сверху вниз. «А знаешь, ты мне с самого начала, когда я взяла ваш класс, очень понравился» - нарушила молчание Наталья Анатольевна, обращаясь ко мне. Она сказала, что ей очень импонировали мои сдержанность, увлечение техникой и спортом. Наталья Анатольевна призналась мне, что все это время искренне симпатизировала мне за то, что я относился к ней с уважением, что был её помощником и защитником, провожая её до дому по темным, вечерним улицам, но она и представить себе не могла, что будет интересоваться меня как женщина. «И вот вчера выяснилось, что оказывается очень интересую вот этого бессовестного Андрюшку, да так, что всю ночь мне не дал уснуть и утром никак не мог утомиться!» - воскликнула Наталья Анатольевна и в шутку затормошила меня на своих коленях. Наклонившись ко мне и глядя мне в глаза, она сказала, что благодарна мне за прошлую ночь и особенно за утро.

«Никогда еще и никто мне не говорил утром таких замечательных, нежных слов и не доставлял такого удовольствия. Спасибо тебе, Андрюшка, мой хороший, мой ласкуля, мой любимый мальчишка!» - своим грудным голосом проворковала Наталья Анатольевна. Польщенный её похвалой, я неожиданно для себя, спросил её, почему она вчера ночью разделась передо мной, позволила мне ласкать её, а потом и близость с ней. Наталья Анатольевна озадачена, несколько секунд молча разглядывала меня и, пожав плечами, честно призналась, что не знает. «Просто в тот момент я почувствовала предвкушение какого-то необъяснимого удовольствия от того, что ты увидишь меня обнаженной и мне нестерпимо захотелось показать тебе свои прелести» - продолжила она. «А что до секса: Знаешь, иногда женщины совершают поступки, которые трудно потом объяснить логически» - шутливо закончила она. Я, набравшись смелости, спросил у неё, будет ли у нас еще секс, довольно сильно сжав ладонью её попу.

Наталья Анатольевна ахнула от неожиданности, несколько секунд изумленно смотрела на меня и опомнившись, несильно дернула меня за ухо, прикрикнув на меня за мои шаловливые ручки. Столкнув меня со своих колен, она попыталась встать с дивана, но мне удалось её повалить на спину. Несколько минут мы возились на диване, шутливо толкая друг друга, но при этом я успел снова ощупать все прелести Натальи Анатольевны и поцелуем завладел её губами. В ответ она не сильно сопротивлялась, но затем, целуясь со мной, расслаблено затихла, проникая своим язычком в мои губы, ероша волосы на голове, крепко прижимая к своим грудям, открывшимся из распахнувшегося халата.

Я, обняв за шею и целуя её, не переставал гладить другой рукой её по бедрам, попе, в паху, лобок и старался просунуть руку между её сжатых ляжек. Уступив моим попыткам, наконец она их немного раздвинула и я смог почувствовать под пальцами начинающее влажнеть лоно. Но Наталья Анатольевна, почувствовав, что я начал терзать пальцами её клитор и половые губки, в этот момент легонько отстранила меня и встала у дивана, запахивая халат. Я сел на диване рядом и вопросительно посмотрел на неё. Перехватив мой взгляд, Наталья Анатольевна сказала, чтобы я не торопил события, что она подумает и если что-то решит, она сама мне об этом скажет. «А теперь, чеши-ка домой, герой-любовник!» - засмеялась Наталья Анатольевна и добавила, что времени уже десятый час утра, что скоро с дежурства вернется отец и вообще, ей надо заниматься домашними делами, а не только любовью и вышла из комнаты. Я вздохнул, быстро оделся и направился к выходу. Наталья Анатольевна, уже в сарафане (когда успела?!) была во дворе дома, что-то уже делала. У калитки я остановился и оглянулся на неё. Наталья Анатольевна подошла ко мне и, словно угадав мое желание, сама обняла меня, прижала к грудям и животу, затем крепко поцеловала в губы и легонько подтолкнула к выходу. «Пока-пока! Забегай, не пропадай!» - улыбаясь сказала она мне закрывая калитку. И я пошел домой